
Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d'emploi
Istruzioni d'uso
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TECHNISCHEN DATEN
- Eingangsspannung 12 V dc
-Aufgenommene Leistung 33 W
- Empfohlener Kabeldiam. 1.5 mm
- Min. Stromentnahme 0,3 A
- Max. Stromentnahme 2,7 A
- Empfohlene vezôgerte

Schmelzsicherung max, 5A
- Luftfôrderung max 35 m3/min.
- Dauerlûftung 80 cmz

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Feeding tension 12 V dc
-Absorbed power33W
- Suggesfed cable diam. 1.5 mm
- Min. electric input 0,3 A
- Max. electric input 2,7 A
- Recommented delayed fuse max. 5A
- Max capacity 35 m3/min.
- Permanent ventilation 80 cmz

SPECIFICATIONS TECHNIQUE
- Tension d'alimentation 12y dc
- Puissance absorbée 33 W
- Cable conseillé diam.1.5 mm
- Absorption min.0,3 Amp.
- Absorption max. 2,7 Amp.
- Fusible conseillé max. 5A retardé
- Volume d'air ventilé max 35 m3/min.
- Aeration permanente 80 cm2

DATITECNICI
-Tensione dTngresso 12V dc
- Potenza assorbita 33 W
- Cavo consigliato diam. 1.5 mm
- Assorbimento min. 0,3 Amp.
-Assorbimento max. 2,7 Amp.
- Fusibile consigliato max. 5A Ritardato
- Poftata max 35 m3lmin
- Aerazione permanente B0 cmz
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1) Marquer le point exact du trou d'ouverture et la dimension avec une règle et
une équerre.
2) Couper le carré marqué avec une scie électrique.
3) Ne pas oublier de préparer la connection électrique (seulement 12 Vdc, pas

220V1.
4) Remplir les rainures sur la côté inférieure du cadre supérieur du lanterneau

avec du silicone. Silicone conseillé SIKALASTOMER-712
5) Placer le cadre supérieur dans le trou faisant attention que les charnières

soient dans le sens de la marche du véhicule.
6) Fixer le cadre supérieur du lanterneau avec 20 vis autofiletantes.
7) Avant de connecter les fils de I'alimentation du moteur s'assurer que le

régulateur de vitesse soit en position "0".
8) Connecter les fils d'alimentation du moteur.
9) Fixer le cadre inférieur du lanterneau avec I vis autofiletantes.

1) Segnare con l'aiuto di un rtghello e una squadra la dimensione delforo ed it
punto esafto.

2) Con un seghefto elettrico tagliare il quadro.
3) Ricordare dipredispone ilcollegamento elettrico (solo 12 Vdc - NO 220W.
4) Siliconare bene la parfe soffostante deltelaio superiore seguendo gti appositi

b i n a ri. S i g i I I a nte co n s i g I i ato S/r(AtA S IO M E R-7 1 2
5) collocare il telaio superiore nelforo d'apertura, assicurandosi che te cemiere

siano rivolte nella direzione di marcia del mezzo.
6) Fissare iltelaio superiore con 20 viti autofileftanti.
7) Prima dicollegare ifilidialimentazione, assicurarsi che il regolatore divetocità

sia in posizione "0".
8) Collegare i fili dell'alimentazione motore.
9) Frssare il telaio inferiore con I viti autofilettanti.
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..POLAR CONTROL" BETRIEB

"PO[/Â CONTROL" WORKNG
FONCTIONNEMENT DU "POLAR CONTROL"
FU NNONAMENTO DEL " POLAR CONTROL"

IN DIESEM BEREIcH IST DER THERMOSTAT TÂnc. ole
SCHALTTEMPEMTURDATEN SIND ANGEGEBEN.
WIRD DER KNOPFAUF EINE STELLE INNERHALB DES
BEREICHES GEDREHT, SO WIRD DER MOTORAUTOMATISCH
ANSCHALTEN, UND ZWAR BEIM ANERKENNEN DER STELLE
VON DER EINGESTELLTEN GESCHWINDIGKEIT.

IN THIS AREA THE THERMOST;T /S ON.
THE EXTREMES INDICATING THE INTERVENTION
T EM P E R AT U RES ARE S TAIED.
BY SWITCHING THE I<I{OB ONA POS/T/ON
INCLUDED IN THIS AREA IHE MOIOR RUNS
AUTOMATICALLY IDENTIFING THE SET-UP SPEED
POS/I'ON. .

DANS CETTE ZONE LE THERMOSTAT EST
ACTIF ON RAPPORTE LES EXTREMES
INDICATIVES DES TEMPERATURES
DÔINTERVENTION DU THERMOSTAT. OUAND
ON DEPLACE LE BOUTON DANS UNE
POSITION A LÔIUTTRICUN DE CETTE
BANDE LE MOTEUR INTERVENT EN
AUTOMATIQUE RECONNAISANT LA
POSITION DE LAVELOCITE
PoSEE. (tN-OUT)

/N QUESTA ZONAIL TERMOSIATO éATTIVO.SONO RIPORTATI
GLI ESTREMI INDICATIVI DELLETEMPERATIJRE DI INTERVENTO
DEL TERMOSIATO.SPOSTA NDO LA MANOPAIA IN UNA
POSEIONEALTOWTCNUO DI QUESTA FASC/A /I MOTORE
I NTERVI ENE I N AUTOMATI CO R/CONOSCEND O U POSEIONE
D ELI/ V ELO C t r Ë m p oi srnrt w - o u T).

450

THERMOSTAT

SENSOR

THERMOSTAT

sE rsoR
CAPTEUR

THERMOSTAT

SEA'SORE
TERMOSTATO

BEIM UMSTELLUNG MOVING THE KNOB QUAND ON SPOST/NDO IA
VOM KNOPF WIE TO INDICATED DEPLACE MANOPOLAIN
ABGEBILDET PgS/I/gN, LE BOUTgN EN qUESIA
SCHALTET DER THETHERMOSTAT CETTE POSITION ON POSIZIONE
THERMOSTATAUS. SMTCHES OFE DEBMNCHE LE S/ D/S/NSER/SCE/I
MANUELLER MANUALWORKNG. THERMOSTAT- TERMOSTATO.BETRIEB. FONCTIONNEMENT FIJNZIONAMENTO

MANUEL. MANUALE.

@

@

VOR IRGENDWELCHEM ANSPRECHEN SICH

VERGEWSSERN, DAB DIE STROMVERSORGUNG
AUSGESCHALTET IST DANACH STROMWERSORGUNG
WEDER EINSCHALTEN.

EVSURE THAT THEPOWERSUPPLY HAS 8EETI,

D,SCOTI,NECTED BEFORÊ CARRY,'VG OUT ANY KND OF

OP ERATION, TH EM RECON NECT

S'ASSURER D'AVOIR COUPE L'ALIMENTATION AVANT

@) D'EFFECTUER TOUTE |NTERVENTToN, PUIS REBRANCHER

UALIMENTAÏION.

ASS'CURARS' DI AVER TOLTO L' ALIMENTANONE PRIMA

o Dt EFFEmUARE QUALSTAS' INTERVENTO, DOPO Dl CHE

RET,VSER'RE I' ALIMENÏAZIONE



L'hélice ne tourne pas. La tension d'alimentation
est inférieure à 10 V

Le fusible peut être claqué

Les câbles ne sont pas
connectés correctement

Des objets bloquent
I'hélice

L'alimentation générale
est intenompue

Le thermostat est intervenu

Aucune des causes
susmentionnées

Recharger la batterie,
vérifier que la tension soit
de 12 Volts

Remplacer le fusible
(microfuse 5 A retardé)*

Vérifier les connexions
suivant le schéma"

Libérer l'hélice des
entraves éventuelles.

Vérifier les fusibles du
tableau général*

Baisser le seuil
d'intervention du
thermostat

Contacter le Service
Technique d'Assistance

L'hélice tourne mais il n'ya
pas de ventilation

Déviateur en position
d'aspiration a

Placer le déviateur en
position de ventilation

* 
s'""aur", d'avoir coupé I'alimentation avant d'effectuer toute intervention, puis
rebrancher I'alimentation.

vous pouvez compléter le Turbo-Vent 160 par le panneau obscurcissant
fournit en kit de montage cod. 98683-033. son installation est très simple,
il s'applique avec 4 vis seulement au châssis interne du Turbo-Vent 160 .
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